

招聘 A2 本司机 2 人

要求:男,三年以上驾龄,50岁以下,身体健康,待遇4000元以上,交五险,月休八天。
工作地点:朔黄铁路神港站区。沧州市荣欣物业服务有限公司 联系人:江女士 15830296911

“我是男子汉,自己的事情自己干;我是男子汉,男儿有泪不轻弹;我是男子汉,生活的挑战敢直面;我是男子汉,复兴的责任我承担……”运河区迎宾路小学男生们,过起了别样的“男孩节”——

我要做小小男子汉……

本报通讯员 王玉霞 本报记者 李小贤 摄影报道

“孩子,请你托起爸爸妈妈的手,此刻你手中是一份沉甸甸的责任……我们即将开启的这段旅程,是人生的一个缩影。”

跟随着老师的声音,运河区迎宾路小学的600多个家庭中出现了同一个情景,父子或母子共同体验《亲子之旅》。10岁的儿子搀扶着蒙好双眼的母亲或父亲,越过一个个象征着生活困难的障碍物,完成有意义的成长礼。

10岁成长礼拉开了运河区迎宾路小学“男孩节”的序幕。小小男子汉展示、精彩的团队比赛……孩子们在活动中体会身上所肩负的责任。

越障

5月15日上午10点,10岁的杨胜男和爸爸打开了手机,参与迎宾路小学组织的10岁成长礼活动。

他们在客厅里摆放了桌子、椅子、积木等障碍物。通过线上老师的指引,杨胜男用一条围巾将爸爸的眼睛蒙上。爸爸看不到眼前的景象,他将在杨胜男的引导下越过屋内一个个障碍物。

杨胜男搀扶着爸爸的胳膊,并碰碰爸爸的腿,示意他将腿抬高,然后站到了桌子上。桌子上摆放着数个积木,不能让爸爸踩到它们,杨胜男用轻重不同的力度提示爸爸的腿应该抬高。

父子二人经过了积木群。困难来了,如何让爸爸走下桌子,稳稳地踩在小凳子上呢?杨胜男一手抬起爸爸的腿,一手拽着爸爸的胳膊,两人试了几次,终于成功了。

当走过了所有的障碍物,杨胜男吐了一口长气,终于将爸爸安全带过来了。此时,杨胜男的爸爸内心有些激动。

杨胜男的爸爸说:“蒙上眼睛的那一刻,我就将身心全托付给了儿子。儿子在那一刻也感受到了自己身上的责任。他小心翼翼地带着我经过障碍物,保证了我的安全。儿子长大了。”

当天,出现在杨胜男家的情景,还在迎宾路小学的600多名10岁学生的家里上演。10岁成长礼过程中,孩子们的小手紧紧牵住蒙着眼睛的爸妈的大手,他们用自己的身躯帮助爸妈越过每一个障碍,一路的努力换来了双方的相互信任和儿子的成长感悟。

马振博的爸爸平时工作忙,陪伴马振博的时间比较少,但儿子的10岁成长礼说什么也不能错过。

10岁是孩子成长的一个里程碑,是人生中的一个重要阶段。它意味着孩子们将告别稚嫩天真的童年,开始迈入意气风发、朝气蓬勃的少年时代。

安排好时间后,马振博的爸爸全程陪孩子参与了成长礼活动。回顾儿子10年成长经历,喝



孩子搀着爸爸跨越障碍物

杯儿子亲手泡的茶,为儿子送上一份礼物……

马振博的爸爸说:“10年时间,孩子已经从一个稚嫩的娃娃,长成了阳光少年。以前,我们总把他们护在羽翼之下,今后,希望孩子更独立自主,更富有担当,成为一名真正的男子汉。”

这是爸爸的寄语,也是爸爸的期望。马振博表示,会牢记爸爸的话,也会照着他的话去努力。

小小男子汉

“除了10岁成长礼之外,我们还组织孩子们挖掘古今中外男子汉的故事,学习他们的精神。同时在学校里选出了90名小小男子汉代表,让孩子们知道一些榜样就在我们身边。”迎宾路小学德育副校长李玲告诉笔者。

走进迎宾路小学的校园,笔者在教学楼周边看到很多展牌。展牌上是小小男子汉代表的照片和简介。

这些“上榜”的小男子汉分别诠释着“健康向上”“聪明正直”“阳光热情”“博学多才”“孝亲敬老”“文明友善”的精神。

这些展牌摆放在孩子们目之所及的地方。他们经过时,总会驻足观看,还不时会夸奖几句。

五年级的许乔安是这些小小男子汉代表中的其中一位。在父母、老师的眼中,他是一位孝亲敬老的好孩子。

许乔安的爸爸长期在外地工作,为了照顾他,妈妈也是两地奔波。许乔安知道爸爸的辛苦,自己的事情就自己完成,很少依赖爸妈。有时,他也会对爸爸说,他是小小男子汉,会照顾妈妈的,让爸爸放心。妈妈做饭时,他会当妈妈的小助手;妈妈累了,他会为妈妈揉揉肩……

有一次,许乔安对妈妈说,



孩子们在运动场上拼搏



小小男子汉在身边

他要自己下厨为妈妈做一道菜——凉拌黄瓜。这道大人看着极为简单的菜,许乔安做了近半个小时。他边看凉拌黄瓜的视频,边现场操作。看着厨房内许乔安忙碌的身影,许乔安的妈妈觉得儿子长大了,更懂得照顾妈妈了。

在妈妈的心中,许乔安就是个小暖男。平时,他会对长辈说些贴心的话。家人过生日时,他

会买一份小礼物送给家人。能够当选小小男子汉代表,许乔安非常开心。许乔安说:“每个同学身上都有优点,都有值得大家学习的地方,我会继续向他们学习,让自己变得更好。”

四年级学生何江山是博学多才小小男子汉代表。何江山从小就喜欢读书,历史、地理、文学……各种类型的书摆满了书架。每天,他都会抽出时间认真

去阅读。遇到精彩的部分,他还会做好笔记。

在何江山妈妈刘兰芳看来,让孩子到祖国各地去走走看看,通过实地观察、感受,能够开阔孩子的眼界,让他的知识面更广泛。何江山在爸妈的陪伴下,去过很多城市旅行,了解了当地的风土人情,学到了很多课本上学不到的知识。

一个个小小男子汉的故事感染着同学们。同学们也纷纷表示,他们会向这群小小男子汉学习,让自己变得更加优秀。

运动场上的团结、拼搏

在“男孩节”活动中,近3000名学生宣誓——“我是男子汉,自己的事情自己干;我是男子汉,男儿有泪不轻弹;我是男子汉,生活的挑战敢直面;我是男子汉,复兴的责任我承担……”铿锵有力的声音在学校里回荡,振奋人心。

作为一名小小男子汉,除了自身素质硬,也要懂得团结合作才是力量和智慧的源泉。学校根据学生的年龄精心制作了一系列比赛活动,让孩子们在班级团队活动中锻炼自己,学会合作与配合。

在学校的西操场上,不时传来加油助威的声音。四年级男生的“多足虫竞走”比赛正在举行。参赛队员成一路纵队蹲下,后面队员的手放在前面队员的肩上。比赛开始后,全队协同一致交替迈步向前,以队尾通过终点线为比赛结束,用时少的获胜。

在同学们的加油声中,两支队伍出发了。刚开始两支队伍速度不分上下。为了步调一致,一支队伍喊出了口号,大家齐心向前;而另一支队伍因为追求速度,前面队员步伐快,后面队员没有跟上,“多足虫”断开了,但他们很快调整过来,坚持到了最后。

现场的一位老师告诉笔者,虽然一支队伍输了,但孩子们却从中意识到了团结协作的重要性,而且他们坚持不放弃的精神也值得表扬。

穿越隧道、小小修车匠、小青娃抬轿子、桌上冰壶、大力士、拔河比赛等一系列活动也在紧张进行着。男孩子们享受着运动带来的快乐,也感受到了拼搏的意义。

据了解,这是迎宾路小学举办的第九届“男孩节”,深受学生家长们的喜欢。这次“男孩节”活动将持续两周的时间。迎宾路小学德育副校长李玲说:“学校坚持立德树人,以人为本。举办‘男孩节’就是为了强化男孩意识,让他们从小成为勇敢、宽容、智慧、有担当的人,成为具有阳刚之气、胸怀宽广、智勇豁达的小男子汉,从小具有使命感与责任感,做有梦想与追求的新时代少年。”